



Znak sprawy ZP/21/MGW/2018

Zabrze, dnia 20 sierpnia 2018 r.

WYKONAWCY

biorący udział w postępowaniu

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. *Prawo zamówień publicznych* (tekst jedn. Dz.U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zmian.) ZAMAWIAJĄCY uprzejmie informuje, że w postępowaniu przetargowym Nr ZP/21/MGW/2018 na roboty budowlane pn. *Obiekt Prinz Schonaich i Warsztat Elektryczny - wykonanie prac budowlanych, konserwatorskich wraz z zagospodarowaniem terenu w ramach projektu „Rewitalizacja i udostępnienie przemysłowego Dziedzictwa Górnego Śląska”* złożone zostały wnioski o wyjaśnienie treści *Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia*, zwanej dalej SIWZ, zawierające pytanie następującej treści na które ZAMAWIAJĄCY udziela odpowiedzi:

PYTANIE Nr 1

Prosimy o informacje jaką kwotę Zamawiający zamierza przeznaczyć na realizację zadania. Czy nastąpi zwiększenie finansowania w stosunku do kwoty jaką zamawiający podał w poprzednim unieważnionym przetargu?

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE Nr 1

Na realizację przedmiotu zamówienia w zakresie Etapu I (zakres podstawowy) Zamawiający zamierza przeznaczyć kwotę 20 209 049,78 złotych brutto.

PYTANIE Nr 2

W związku z faktem, iż Zamawiający dopuszcza w SIWZ użycie materiałów i urządzeń technicznych równoważnych, w stosunku do materiałów i urządzeń wskazanych w dokumentacji przetargowej, prosimy o potwierdzenie, że jako równoważne Zamawiający dopuszcza użycie materiałów i urządzeń, które będą posiadały parametry rozwiązań projektowych jednak nie muszą one spełniać tych cech rozwiązań projektowych, które są nieistotne dla zasadniczej ich funkcji.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE Nr 2

Zasady dotyczące możliwości stosowania oraz oceny rozwiązań równoważnych zostały określone w pkt. 4.4. SIWZ.

PYTANIE Nr 3

Prosimy o udzielenie odpowiedzi, czy w okresie udzielonej gwarancji Zamawiający będzie ponosił koszty materiałów eksploatacyjnych?



Znak sprawy ZP/21/MGW/2018

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE Nr 3

Zamawiający będzie ponosił koszty zakupu materiałów eksploatacyjnych w okresie gwarancji.

PYTANIE Nr 4

W punkcie 30.1 umowy ppkt 5) wprowadzona została kara umowna za dopuszczenie do wykonywania robót budowlanych objętych przedmiotem Umowy innego podmiotu niż Wykonawca lub zaakceptowany przez Zamawiającego Podwykonawca skierowany do ich wykonania zgodnie z zasadami określonymi Umową - w wysokości 10 000,00 złotych za każdy taki przypadek. Mając na względzie nadmierną wysokość wskazanej kary umownej prosimy o jej ograniczenie do wysokości 2 000,00 zł.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE Nr 4

Zamawiający dokona zmiany wysokości przedmiotowych kar umownych i ustali ich wysokość w kwocie 5 000,00 złotych.

Zmiany związane z powyższą odpowiedzią na pytania zostaną wprowadzone stosowanym zawiadomieniem o zmianie zapisów załącznika nr 2 do SIWZ – Wzoru umowy.

PYTANIE Nr 5

W punkcie 30.1 ppkt 8), 9) i 10 umowy wprowadzona została kara umowna w wysokości 0,5% wynagrodzenia Etapu I odpowiednio za - nieprzedłożenia do akceptacji projektu umowy o podwykonawstwo lub projektu jej zmiany, nieprzedłożenia poświadczonej za zgodność z oryginałem kopii umowy z podwykonawcą lub jej zmiany oraz w razie braku zmiany umowy o podwykonawstwo w zakresie terminu zapłaty. Mając na względzie nadmierną wysokość wskazanych kar umownych prosimy o ich ograniczenie do wysokości 2 000,00 zł za każdy przypadek uzasadniający do nałożenia tejże kary.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE Nr 5

Zamawiający dokona zmiany wysokości przedmiotowych kar umownych i ustali ich wysokość w kwocie 5 000,00 złotych.

Zmiany związane z powyższą odpowiedzią na pytania zostaną wprowadzone stosowanym zawiadomieniem o zmianie zapisów załącznika nr 2 do SIWZ – Wzoru umowy.

PYTANIE Nr 6

W punkcie 40 Umowy Zamawiający wprowadził sformułowanie: „Wykonawca zapłaci Zamawiającemu karę umowną w przypadku:”. Prosimy o zmianę powyższego zapisu na następujący: „Zamawiający może naliczyć Wykonawcy kary umowne w następujących przypadkach:

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE Nr 6

NIE. Zgodnie z SIWZ.



Znak sprawy ZP/21/MGW/2018

PYTANIE Nr 7

Wnosimy o zmianę maksymalnej łącznej wysokości kar umownych, podanej w punkcie 30.2. umowy, z 50% na 30% Wynagrodzenia Etapu I.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE Nr 7

Zamawiający zmienia maksymalną łączną wysokość kar umownych i ustala ją w wysokości 30% Wynagrodzenia Etapu I.

PYTANIE Nr 8

W związku z faktem, iż Zamawiający w SIWZ dopuszcza użycie materiałów i urządzeń równoważnych, m. in. w stosunku do wskazanych w dokumentacji przetargowej materiałów i urządzeń, dla których podano nazwę producenta wraz z bardzo szczegółowymi danymi technicznymi osiągalnymi jedynie dla produktu wskazanego producenta, nie podając przy tym żadnych kryteriów oceny równoważności dla tychże materiałów i urządzeń do czego Zamawiający jest zobowiązany dla zachowania w postępowaniu zasad uczciwej konkurencji – prosimy o potwierdzenie, że za równoważne Zamawiający dopuszcza użycie materiałów i urządzeń posiadających parametry tożsame z głównymi parametrami materiałów i urządzeń opisanych w projekcie, które to parametry są konieczne dla zapewnienia zasadniczej funkcji przewidzianej dla danego materiału lub urządzenia.

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE Nr 8

Zasady dotyczące możliwości stosowania oraz oceny rozwiązań równoważnych zostały określone w pkt. 4.4. SIWZ.

Powyższe odpowiedzi na zapytania zawarte we wnioskach o wyjaśnienie treści SIWZ prowadzą do zmiany treści SIWZ i wymagają dodatkowego czasu na uwzględnienie ich w ofertach.

Stosowne zawiadomienie o zmianie SIWZ, w tym terminu składania ofert, Zamawiający zamieści na swojej stronie internetowej.

Zamawiający dokona stosownej zmiany *Ogłoszenia o zamówieniu*.

Dyrektor
Muzeum Górnictwa Węglowego
w Zabrze

MUZEUUM GÓRNICITWA WĘGLOWEGO
w Zabrze

Pełnomocnik Dyrektora
ds. realizacji projektu

Anna Wieszorek

Wyk. w 1 egz.

Dokumentacja postępowania ZP/21MGW/2018

Zamieszczono na stronie internetowej Zamawiającego

Strona 3 z 3